ANTEBPA B AYKEIOY — EMANAAHWH 2
OEMA 2

Alvetaw n ouvaptnon f(x) = 2nux + 1,x € R.

a) Na Bpelte tn péylotn Kot TNV EAAXLOTN TLUA TG ouvaptnong f. (Movabdeg 10)
B) Ma mowa tur tou x € [0,27] n cuvdptnon MAPOUGCLALEL UEYLOTN TLUN; (Movadbecg 15)
OEMA 2

Aivovtai oL euBeieg: £1:2x + y = 6 KAl &:x — 2y = —2.

o) Na mpoodlopioete alyeBpLkd To KOO Toug onueio M. (Movadeg 13)
B) Na Seiete OtL N gubeia &5: 3x + y = 8 SiépxetaL and 1o M. (Movadeg 12)
OEMA 2

Aivetal n ouvaptnon f(x) =—-3cvv2x, xXell
o) Na Bpeite Tnv mepiodo, TN HEYLOTN KAl TV EAAXLOTN TN TNG cuvdptnong f . (Movadeg 12)

B) Na CUUTTANPWOETE TOV TTAPOKATW TVOKO TIHWV KAl VO TTOPAOTACETE ypadilkd tn ouvaptnon f oe

Staotnua pag meplodou. (Movadec 13)
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OEMA 2
nu(180° - 20°)- ovv(-3x)
ovv(90°-20°)

Alvetal n mapdotaon A =

a) Na beitete otL A = ovv3X. (Movadeg 13)
B) Na Bpeite tnv péylotn tur Kot tnv mepiodo tng cuvaptnong f (X) =ovv3X. (Movadeg 12)
OEMA 2

3T

$T0 MapoKdTw oxApa Sivetat ywvia x0 = w pem < w < ER

1
o) Na aLTloAoynoeTe OTL CLVW = — 3 (Movabdec 07)
B) Na urtoAoyiloeTe To nUitovo Kot TNV ePAMTOUEVN TNG ywVviag w. (Movabdec 10)

v) Nat utoAoyioeTe TO NUITOVO KoL TO GUVNUITOVO TNE YWwVIiag T — w. (Movabdec 08)



OEMA 2

Aivetal n cuvaptnon f(x) = In 1;—x

a) Na Bpeite to medio oplopou g f. (Movadecg 13)
B) Na Avoete tnv e€iowon f(x) = 0. (Movabdeg 12)

OEMA 2
Atvetal ywvia w, pe 0 < w < 2T TOU IKAVOTIOLEL TIG OXETELG: OLVW = —% katnuw > 0.
a) No oxedldoete Tn ywvia w mAvVw OTOV TPLYWVOUETPLKO KUKAO Kal va Bpeite To pétpo tn¢. (Movadeg 15)

B) Na Bpeite OAeg TG YwVieG @ pE @ER, TOU LKAVOTIOLOUV TN OXECN CUVP = — % (Movabecg 10)

OEMA 2

Aivetat to toAuwvupo P(x)=2x>-3x* -11x+6.

a) i. Na deiete 6TL TO MOAVWVU O P(X) €XELTIOPAYOVTA TO X—3. (Movabdeg 7)

ii. No ypaete tnv tautotnta tng EukAeidelag Staipeong P(X) : (X —3) (Movabdec 7)
B) Na Seifete 6TL TO MOAUWVU RO P(X) éxeL mapdyovta to (x—3)(2x-1). (Movabdeg 11)
OEMA 2

ITOV TPLYWVOMETPIKO KUKAO TOU OXNUATOG BewpoUpe TO onueio

[11]
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M(x, Ej KoL TN ywvia 6 pe g<9<n n omola €xeL apyLkn TAEUPA

Vv OA kot teAkr) tTnv OM.

o) Na atttoAoynoeTe ylati LoxUeL nud = (Movadeg 5)

N |-

D

B) Na Bpeite To ouvnuitovo tng ywviag 6.  (Movadeg9)

v) Na Bpeite tn ywvia 6. (Movadec 11)



OEMA 2

a) Na anobeifete 0TL Sev UTIAPXEL ywvia B wote Nub == Katl cuvl == (Movadeg 12)
1
OEMA 2

2
B) Eotw 6 pa ywvia pe B e (TT[' 2nj yla Tnv omola woxvel cuvO == . Na Bpeite to nuB. (Movadeg 13)

STO Mapakdtw oxApa Sivetal n ypadikh mapdotacn tng ouvdptnong f(X)=x*+1 kat n ypadui
nopaotacn pag cuvaptnong g(x) pe xell .

a)i. Elvarn f dptia f mepittr) ouvaptnon; Na altloAoynoETE TNV amAvtnon oag

ii. Exetn f péylotn tun n eAayxiotn; Na attloAoyroeTe TNV Amavtnor cag.

(Movadeg 7)
B) i. Me mota petatomnion tng ypadkng mapdotaong tng f mpoékue n ypadiki mapdotaon tng g; (M 7)
ii. No. Bpeite tov TUMO TNG cLUVAPTNONG .

(Movadeg 7)
OEMA 2

(Movadeg 4)
Aivetat to moAuwvupo P(x) = x3 — 2x? — 2x + 4.

o) Alvetal 6tL To moAvuwvupo P(x) €xel povadikn aképata pila. Na mpoodloploete Tn povadikn aképata
pila Tou moAuwvupou P(x).

(M 12)
B) Na Bpeite 0Aec Ti¢ pileg Tou P(x) Kal va To yPAYETE WG YIVOLEVO MPWTORaOuiwY mapayovIwy.

(M 13)



